

Администрация муниципального образования Ленинградский район
Муниципальное казенное учреждение дополнительного педагогического образования
«Центр развития образования»
муниципального образования Ленинградский район
353740, Россия, Краснодарский край, Ленинградский район, ст. Ленинградская, ул.
Кооперации, 183; тел/факс 8 (86145)3-61-75, 3-79-75, электронный адрес: razvitie-centr@yandex.ru
ОГРН 1052323067697, ИНН 2341011983

Дата 22.04.2024

№ 6

Рецензия

на методическое пособие «Учиться – это интересно»,
созданное О.В. Михальской, воспитателем
муниципального автономного общеобразовательного учреждения
средней общеобразовательной школы № 2 имени А.Д. Кардаша
станции Ленинградской муниципального образования
Ленинградский район

Главной целью воспитателя при работе с детьми с ОВЗ является помощь в социальной адаптации ребенка. Детям необходима помощь в самореализации и познании мира. Именно поэтому воспитателям необходимо построить свою работу с детьми таким образом, чтобы они познавали мир с помощью игровой деятельности, ведь именно она является ведущей у младших школьников.

Методическое пособие «Учиться – это интересно» разработано воспитателем О.В. Михальской для оказания помощи в формировании полноценных социальных (жизненных) компетенций, адекватных моделей поведения, предусматривающих преодоление коммуникативных барьеров и сознательное использование речевых возможностей в разных условиях общения для реализации полноценных социальных связей с окружающими людьми.

Работа воспитателя является одной из ключевых задач в обучении, воспитании младших школьников с ОВЗ. О.В. Михальская, воспитатель, создавала методическое пособие, предполагая, что обучение с его использованием будет основываться на принципах наглядности, систематичности и последовательности, научности, доступности, связи теории с практикой. Материал, который подобран автором пособия, предназначен для создания обстановки комфорта, отдыха от учебного процесса, выбраны такие формы и методы обучения и воспитания, которые будут направлены на обучение через игры, конкурсы. Одним из эффективных приемов такого обучения является классный час. В данном сборнике собран комплекс классных часов, направленных на социализацию, познавательное, нравственное и личностное развитие младших школьников с ОВЗ.

Методическое пособие, созданное воспитателем, соответствует обновленному федеральному государственному образовательному стандарту

начального общего образования. Структура изложения материала в пособии отражает целенаправленность формирования общих учебных умений, навыков и способов деятельности, которые формируются и развиваются в рамках познавательной, организационной и рефлексивной деятельности.

Данное пособие поможет и начинающему, и опытному воспитателю организовать работу в группе продленного дня с обучающимися с ОВЗ, а также классному руководителю обучающихся по адаптированным рабочим программам, и будет способствовать повышению эффективности процесса воспитания.

Руководитель РМО
учителей начальных классов

Методист МКУ ДПО ЦРО

Директор МКУ ДПО ЦРО



Бочка И.А.

Самойленко Н.В

Хамракулова Е.А.